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AVVISO PUBBLICO
PER LA SELEZIONE DI N. 20 AZIENDE DEL SETTORE AGROALIMENTARE PER LA  “FIERA DI SAN GIOVANNI - EDIZIONE 2023”
PREMESSA
Il Comune di Zollino organizza, come ogni anno, nei giorni 24 e 25 giugno, la tradizionale “Fiera di San Giovanni”. La manifestazione, che nasce nel lontano 1910 per favorire lo scambio delle ricercate produzioni agricole del paese, è diventata con il tempo un’importante vetrina dei prodotti di qualità e di eccellenza del settore agroalimentare ed enogastronomico dell’intero territorio salentino, in linea con slogan griko dell’iniziativa: “to kalò fai” (il buon cibo).
Con l’edizione 2023, in particolare, l’Amministrazione Comunale di Zollino intende riservare uno spazio espositivo alle migliori aziende della Grecìa Salentina e dell'intero Salento.
DESTINATARI
Il presente avviso è finalizzato alla selezione di n. 20 aziende del settore agroalimentare ed enogastronomico, con riferimento alle produzioni locali tipiche e di qualità dei seguenti settori merceologici:
1) Lattiero-caseario
2) Carni e salumi
3) Olivicolo-oleario
4) Miele e prodotti dell’apicoltura
5) Confetture – Sottoli – Conserve
6) Ortofrutta – Spezie – Erbe aromatiche
7) Pane – Pasta – Dolci – Prodotti tipici
8) Vitivinicolo – Liquori tipici

Saranno privilegiati i prodotti agricoli e trasformati con un forte legame con il territorio, e le produzioni di qualità certificata, come quelle a marchio biologico e/o a marchio di tipicità riconosciuto, e/o a marchi collettivi nazionali e territoriali (P.A.T., Presidio Slow Food, De.c.o., Coldiretti, ecc.).
MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE
Le aziende interessate ad esporre i propri prodotti dovranno manifestare il proprio interesse, attraverso la compilazione dell'apposito modulo (Allegato A) da far pervenire, unitamente al documento di identità del titolare o legale rappresentante, entro le ore 12,00 del 31/05/2023 presso l’ufficio di Protocollo del Comune di Zollino, Viale della Repubblica, 10 – 73010 Zollino (LE).
È ammessa la consegna a mano presso: l’Ufficio Protocollo del Comune di Zollino;
Oppure  tramite pec all’indirizzo: protocollo.comune.zollino@pec.rupar.puglia.it

SELEZIONE
Le manifestazioni di interesse pervenute saranno valutate dal Comune di Zollino, che provvederà a individuare a suo insindacabile giudizio le 20 aziende espositrici, tenendo conto della tipologia, della qualità e delle peculiarità delle produzioni proposte. Le aziende selezionate saranno contattate telefonicamente o tramite e-mail per la successiva conferma.
IMPEGNI
Il Comune di Zollino assegnerà gratuitamente alle aziende selezionate uno spazio espositivo all’interno della manifestazione per la commercializzazione e la promozione dei prodotti e darà ampia diffusione della partecipazione nei materiali pubblicitari e nella campagna di comunicazione relativa alla Fiera di San Giovanni 2023. 
Le aziende espositrici per contro si impegnano ad allestire il proprio stand, a rispettare gli orari dell’evento fieristico, a non ospitare prodotti di altre aziende senza preventiva autorizzazione e a comunicare per tempo eventuali rinunce agli spazi.
Per info e chiarimenti:
Viale della Repubblica, 10 - 73010 Zollino (LE) Tel. 0836-600003 Email: protocollo.comune.zollino@pec.rupar.puglia.it
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