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AVVISO PUBBLICO
MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA ESPOSIZIONE DI "OPERE INGEGNO" ALLA “FIERA DI SAN GIOVANNI EDIZIONE 2023”
PREMESSA
Il Comune di Zollino organizza, come ogni anno, nei giorni 24 e 25 giugno, la tradizionale “Fiera di San Giovanni”. La manifestazione, che nasce nel lontano 1910 per favorire lo scambio delle ricercate produzioni agricole del paese, è diventata con il tempo un’importante vetrina dei prodotti di qualità e di eccellenza del settore agroalimentare ed enogastronomico dell’intero territorio salentino, in linea con slogan griko dell’iniziativa: “to kalò fai” (il buon cibo).
Con l’edizione 2023, in particolare, l’Amministrazione Comunale di Zollino intende riservare uno spazio espositivo alle migliori aziende della Grecìa Salentina e dell'intero Salento.

DESTINATARI
Il presente avviso è rivolto ai liberi professionisti, Enti, Associazioni, Artisti che vogliano esporre le proprie creazioni frutto del proprio ingegno durante la Fiera di San Giovanni 2023.
Saranno privilegiate le creazioni con un legame con il territorio e le produzioni derivanti da riuso/riciclo di materiali.
MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE
Le aziende interessate ad esporre i propri prodotti/creazioni dovranno manifestare il proprio interesse, attraverso la compilazione dell'apposito modulo (Allegato C) da far pervenire, unitamente al documento di identità del titolare o legale rappresentante, entro le ore 12,00 del 12/06/2023 presso l’ufficio di Protocollo del Comune di Zollino, Viale della Repubblica, 10 – 73010 Zollino (LE).
 È ammessa la consegna a mano presso: l’Ufficio Protocollo del Comune di Zollino;
Oppure  tramite pec all’indirizzo: protocollo.comune.zollino@pec.rupar.puglia.it


SELEZIONE
Le manifestazioni di interesse pervenute saranno valutate dal Comune di Zollino, che provvederà a individuare a suo insindacabile giudizio gli espositori, tenendo conto della tipologia, della qualità e delle peculiarità delle produzioni/creazioni proposte. Gli espositori selezionati saranno contattati telefonicamente o tramite e-mail per la successiva conferma.

IMPEGNI
Il Comune di Zollino assegnerà uno spazio espositivo all’interno della manifestazione per la commercializzazione e la promozione dei prodotti/creazioni.
Gli espositori per contro, si impegnano ad allestire il proprio stand illuminandolo, se necessario, a proprio carico ed evitando gruppi di generazione di corrente rumorosi e\o ingombranti, a rispettare gli orari dell’evento fieristico, a non ospitare prodotti di altre aziende senza preventiva autorizzazione e a comunicare per tempo eventuali rinunce agli spazi.
Inoltre lo spazio espositivo sarà soggetto a canone unico.

Per info e chiarimenti:
Viale della Repubblica, 10 - 73010 Zollino (LE) Tel. 0836-600003 Email: protocollo.comune.zollino@pec.rupar.puglia.it
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